



莫哈末卡立(右)为“一个马来西亚青年计划外展中心”主持预先推介礼后，现场跳起1M4U舞蹈；左为莫哈末诺达立敏。

高教部建議大藍圖塑造學生特質 “譬如讀醫科見血不會暈”

(峇株巴轄13日訊) 高等教育部長拿督斯里莫哈末卡立指出，為了確保中小學培育出符合大專需求的学生，進而確保大專畢業生符合市場需求，高教部將在《教育發展大藍圖》建議加強師資培訓及塑造學生應有的特質。

他今午為“一個馬來西亞青年計劃(1M4U)外展中心”主持預先

推介禮後表示，大專生的基礎是來自中小學，因此高教部將提供多方面建議，尤其是針對學生特質及師資培訓這兩方面。

“我們希望中學畢業生進入大專相關科系後，都能具備應有的特質，如就讀醫學系的学生應樂於照顧病人，見到血不會暈倒；就讀法律系的学生應具備正義感等。”



峇株巴轄敦胡先翁大學學生齊跳1M4U舞蹈，場面壯觀。

訓練大專生志工 1M4U外展中心11月推介

另外，莫哈末卡立透露，1M4U外展中心將於11月由首相拿督斯里納吉主持推介禮，該中心將推廣至國內所有大專院校、社區學院及技術學院，預計將有130萬名大專生參與。

他說，1M4U外展中心將於11月間推展100項活動，預計在明年7月增加至600項活動，旨在訓練大專生志工，讓大專生有機會參與志願活動。

“My UniRawks”賽提建議贏1萬

大專生即日起可瀏覽1M4U面子書專頁，通過一項“My UniRawks”比賽提供活動建議，首10名提供最佳建議者可獲1萬令吉獎金，並可與首相交流。

10項最佳建議將在1M4U面子書專頁接受網民投選，首3名中選者可贏得iPad平板電腦、外國旅遊大獎及參與大學特別活動，比賽截止日期是11月13日。

出席者包括敦胡先翁大學大學校長拿督莫哈末諾達立敏。